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а)  10(у – 2) = 9(у – 6)

10у – 20 = 9у – 54

10у – 9у = – 54 + 20

у = – 34

Ответ:  – 34 



в)  7(3у – 5) = – 10(3 – 2у)

21у – 35 = – 30 + 20у

21у – 20у = – 30 + 35

у = 5

Ответ:  5 





S = Sпр – Sкр4,6 см

2,6 см

0,5 см

0,5 см

1,6 см

Sпр = 4,6 · 2,6 = 11,96 см2

Sкр = 3,14 · 0,82 = 2,0096 см2

S = 11,96 – 2,0096 = 9,9504 см2 =

= 0,0009504 м2



*

К л а с с н а я    р а б о т а.

*

К л а с с н а я    р а б о т а.



15 см

28 см

20
 с

м

Найдите площадь фигуры, закрашенной 
голубым цветом.

1.

S = Sкр. – SΔ

SΔ = (20 · 28) : 2 =

= 280 см2

Sкр = 3,14 · 152 =

= 706,5 см2

S = 706,5 – 280 = 426,5 см2



№ 678(а) Площадь круга равна 28,26 см2. Изобразите 
этот круг, проведите диаметр, радиус и ука- 
жите их длины.

π ≈ 3,14

S = 28,26 см2

R – ? 

S = πR2

R2 = 28,26 : 3,14 =9

R2 = S : π

R = 3 смD – ? 

D = 6 см



π ≈ 

D = 

s = C – ? 

С = πD

С = 
2

1

2

1

4 м

s = 4 м 

s = 1 м 



№ 686(а) Вычислите:

2

1

2
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         С – 23.2


